Действуют ли в Камчатском крае зональные тарифы на электрическую энергию для населения?
[bookmark: _GoBack]Основами ценообразования в области регулируемых цен (тарифов) электроэнергетике закреплено, что регулируемые цены (тарифы) для поставки электрической энергии населению и приравненным к нему категориям потребителей устанавливаются регулирующим органом одновременно в 2 вариантах:
- одноставочная цена (тариф), включающая в себя стоимость поставки 1 киловатт-часа электрической энергии с учетом стоимости мощности;
- одноставочная, дифференцированная по 2 и по 3 зонам суток цена (тариф), включающая в себя стоимость поставки 1 киловатт-часа электрической энергии с учетом стоимости мощности.
Таким образом, в рамках исполнения Основ ценообразования в области регулируемых цен (тарифов) электроэнергетике, Региональной службой по тарифам и ценам Камчатского края ежегодно устанавливаются одноставочные тарифы, и одноставочные тарифы, дифференцированные по 2 и 3 зонам суток.
Следует отметить, что выбор варианта цены (тарифа) производится потребителем путем направления письменного уведомления гарантирующему поставщику (энергосбытовой, энергоснабжающей организации) с даты, указанной в уведомлении, но не ранее даты ввода в эксплуатацию соответствующих приборов учета, позволяющих получать данные о потреблении электрической энергии по зонам суток (при выборе одноставочной, дифференцированной по 2 и 3 зонам суток цены (тарифа)).
Интервалы тарифных зон суток (по месяцам календарного года) для населения и приравненных к нему категорий потребителей, утверждены приказом ФСТ России от 26.11.2013 № 1473-э.


