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РЕГИОНАЛЬНАЯ СЛУЖБА ПО ТАРИФАМ И ЦЕНАМ
КАМЧАТСКОГО КРАЯ

ПРОТОКОЛ

заседания Правления Региональной службы
по тарифам и ценам Камчатского края

г. Петропавловск-Камчатский                                                        18.11.2022 № 140
16:00
	Присутствовали:
	

	
Губинский
Владимир Александрович

	
- временно исполняющий обязанности руководителя Региональной службы по тарифам и ценам Камчатского края, председатель Правления;


	Лопатникова
Марина Викторовна


	- заместитель руководителя - начальник отдела по регулированию тарифов в электроэнергетике Региональной службы по тарифам и ценам Камчатского края, заместитель председателя Правления;


	Колесова
Александра Владимировна

	- заместитель руководителя – начальник отдела по регулированию цен и тарифов в транспортном комплексе и непроизводственной сфере Региональной службы по тарифам и ценам Камчатского края, заместитель председателя Правления;


	Хоич 
Анастасия Анатольевна

	- начальник отдела организационно-правового отдела Региональной службы по тарифам и ценам Камчатского края, член Правления;


	Затюра 
Ольга Борисовна

	- начальник отдела по регулированию тарифов в коммунальном комплексе Региональной службы по тарифам и ценам Камчатского края, член Правления;


	Зенькова
Ульяна Владимировна

	- начальник отдела по регулированию тарифов на тепловую энергию Региональной службы по тарифам и ценам Камчатского края, член Правления;


	

	


Повестка:

1. О согласовании направления заявления о согласовании тарифов на электрическую энергию, поставляемую покупателям на розничных рынках, в том числе населению и приравненным к нему категориям потребителей, на территориях, не объединенных в ценовые и не ценовые зоны оптового рынка, на 2023 год, в среднем по Камчатскому краю на уровне отличном от утвержденных приказом ФАС России от 11.10.2022 № 734/22, с ростом на 50 коп/кВтч.
(Доклад Лопатникова М.В. – заместитель руководителя – начальник отдела по регулированию тарифов в электроэнергетике Региональной службы по тарифам и ценам Камчатского края)

1. СЛУШАЛИ:
О согласовании направления заявления о согласовании тарифов на электрическую энергию, поставляемую покупателям на розничных рынках, в том числе населению и приравненным к нему категориям потребителей, на территориях, не объединенных в ценовые и не ценовые зоны оптового рынка, на 2023 год, в среднем по Камчатскому краю на уровне отличном от утвержденных приказом ФАС России от 11.10.2022 № 734/22, с ростом на 50 коп/кВтч.

Лопатникова М.В. – В рамках реализации обеспечения производственной программы по Камчатским ТЭЦ на 2023 год, Региональной службе по тарифам и ценам Камчатского края (далее – Региональная служба) необходимо согласовать установление цен (тарифов) на электрическую энергию тарифы, поставляемую покупателям на розничных рынках, в том числе населению и приравненным к нему категориям потребителей, на территориях, не объединенных в ценовые и не ценовые зоны оптового рынка, на 2023 год, на уровне выше максимального.
Приказом ФАС России от 11.10.2022 № 734/22 «О предельных минимальных и максимальных уровнях тарифов на электрическую энергию (мощность), поставляемую покупателям на розничных рынках, в том числе населению и приравненным к нему категориям потребителей, на территориях, не объединенных в ценовые и не ценовые зоны оптового рынка, на 2023 год, в среднем по субъекту Российской Федерации» утвержден максимальный уровень тарифа для Камчатского края в размере 1706,62 коп./кВтч (без НДС), что не позволит обеспечить Камчатские ТЭЦ на 2023 год необходимым размером средств на закуп резервного топлива в целях обеспечения электрической энергией на 2023 год, в том числе с учетом имеющихся выпадающих доходов по топливной составляющей по итогам 2021 года.
По итогам заседаний штабов на уровне Заместителя Председателя Правительства Российской Федерации М.Ш. Хуснуллина даны поручения субъектам сбалансировать тарифную политику и учесть затраты по топливной составляющей в предельных уровнях тарифов, устанавливаемых ФАС России.
Эксперт Региональной службы предлагает направить заявление в ФАС России о согласовании тарифов на электрическую энергию, поставляемую покупателям на розничных рынках, в том числе населению и приравненным к нему категориям потребителей, на территориях, не объединенных в ценовые и не ценовые зоны оптового рынка, на 2023 год, в среднем по Камчатскому краю на уровне отличном от утвержденных приказом ФАС России от 11.10.2022 № 734/22, в размере 1756,62 коп/кВтч, что выше максимального уровня тарифа, утвержденного ФАС России в рамках приказа на 50 коп/кВтч.


После обсуждения
РЕШИЛИ:
В соответствии с Федеральным законом от 26.03.2003 № 35-ФЗ «Об электроэнергетике», постановлением Правительства Российской Федерации от 14.11.2022 № 2053 «Об особенностях индексации регулируемых цен (тарифов) с 
1 декабря 2022 г. по 31 декабря 2023 г. и о внесении изменений в некоторые акты Правительства Российской Федерации» в целях принятия тарифных решений в соответствии с законодательством Российской Федерации:
1. Согласиться с предложением эксперта Региональной службы о необходимости подачи заявления в ФАС России о согласовании решений органов исполнительной власти субъектов Российской Федерации в области государственного регулирования тарифов об установлении цен (тарифов) на уровне выше максимального, установленного ФАС России на электрическую энергию;
2. Направить в ФАС России заявление о согласовании тарифов на электрическую энергию, поставляемую покупателям на розничных рынках, в том числе населению и приравненным к нему категориям потребителей, на территориях, не объединенных в ценовые и не ценовые зоны оптового рынка, на 2023 год, в среднем по Камчатскому краю на уровне 1756,62 коп/кВтч.
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Председатель Правления:                                                                     В.А. Губинский



Секретарь Правления:                                                                                 А.А. Хоич



