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Доклад об организации системы внутреннего обеспечения соответствия деятельности Региональной службы по тарифам и ценам Камчатского края за 2024 год

Во исполнение Указа Президента Российской Федерации от 21.12.2017 года № 618 «Об основных направлениях государственной политики по развитию конкуренции», распоряжения Правительства Российской Федерации от 18.10.2018 года № 2258-р, приказом Региональной службы по тарифам и ценам Камчатского края от 25.01.2019 года № 5-ОД «Об организации системы внутреннего обеспечения соответствия требованиям антимонопольного законодательства в Региональной службе по тарифам и ценам Камчатского края», в Региональной службе по тарифам и ценам Камчатского края (далее – 
РСТ Камчатского края) организована система внутреннего обеспечения соответствия требованиям антимонопольного законодательства (далее – антимонопольный комплаенс).
На официальном сайте исполнительных органов государственной власти Камчатского края в сети Интернет на странице РСТ Камчатского края в разделе «Текущая деятельность» – «Антимонопольный комплаенс» размещены принятые РСТ Камчатского края нормативные акты по организации системы антимонопольного комплаенса.
Для проведения анализа о целесообразности (нецелесообразности) внесения изменений в нормативные правовые акты (проекты нормативных правовых актов), на официальном сайте исполнительных органов государственной власти Камчатского края, на странице РСТ Камчатского края в разделе «Текущая деятельность» – «Антимонопольный комплаенс» осуществляется на постоянной основе сбор замечаний и предложений организаций и граждан по проектам и принятым нормативно-правовым актам Службы на предмет выявления в них рисков нарушения антимонопольного законодательства, положений, ограничивающих конкуренцию. Тексты нормативных правовых актов и их проектов размещаются в свободном доступе на официальной странице 
РСТ Камчатского края в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» в разделе «Документы», вкладки "Проекты документов" и "Реестр принятых НПА". Предложения и замечания от всех заинтересованных лиц также принимаются по месту нахождения РСТ Камчатского края и по электронной почте: SLTarif@kamgov.ru.
За отчетный период замечаний в части признаков нарушения антимонопольного законодательства в отношении вынесенных РСТ Камчатского края нормативных правовых актов и проектов нормативных правовых актов не поступало. 
По итогам проведенного анализа нормативных правовых актов (проектов нормативных правовых актов) РСТ Камчатского края сделан вывод об их соответствии антимонопольному законодательству, об отсутствии положений, противоречащих антимонопольному законодательству, о нецелесообразности внесения изменений в действующие нормативные правовые акты, а также разработанные проекты нормативных правовых актов.
В результате проведения мониторинга и анализа соблюдения 
РСТ Камчатского края антимонопольного законодательства, нарушений антимонопольного законодательства в деятельности РСТ Камчатского края не выявлено.
Рассмотрение дел по вопросам применения и возможного нарушения 
РСТ Камчатского края антимонопольного законодательства в уполномоченных органах не осуществлялось. Предостережений, предупреждений, жалоб в адрес РСТ Камчатского края не поступало.
В судебном порядке в 2024 году дел по искам о признании незаконными решений РСТ Камчатского края, связанных с ограничением конкуренции, не рассматривалось.
В ходе осуществления закупок товаров, работ, услуг для нужд 
РСТ Камчатского края осуществлялась проверка соответствия антимонопольному законодательству. Установление в документации о закупках условий, ограничивающих конкуренцию и создающих преимущества для определенных хозяйствующих субъектов не выявлено. Случаев аффилированности должностных лиц, их супругов, несовершеннолетних детей и других близких родственников не выявлено.
Государственные гражданские служащие и работники РСТ Камчатского края ознакомлены с Положением об организации антимонопольного комплаенса и дополнительно проконсультированы о необходимости соблюдения требований антимонопольного законодательства при исполнении своих должностных обязанностей. 
В целях выявления, минимизации и исключения рисков нарушения антимонопольного законодательства на заседаниях Правления РСТ Камчатского края (коллегиального органа при принятии тарифных решений) присутствует в качестве члена Правления представитель антимонопольного органа.
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