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РЕГИОНАЛЬНАЯ СЛУЖБА ПО ТАРИФАМ И ЦЕНАМ 

КАМЧАТСКОГО КРАЯ

ПРИКАЗ №    - ОД
г. Петропавловск-Камчатский                                                  от  ___ сентября 2016 года

О внесении изменений в приложение к приказу Региональной службы по тарифам и ценам Камчатского края от 08.06.2009 № 9-ОД «Об утверждении Порядка уведомления руководителя  Региональной службы по тарифам и ценам Камчатского края о фактах обращения в целях склонения к совершению коррупционных правонарушений государственного гражданского служащего Камчатского края, в отношении которого руководитель Региональной службы по тарифам и ценам Камчатского края осуществляет полномочия представителя нанимателя»

	


В соответствии с Постановлением Губернатора Камчатского края от 30.06.2016 № 72 «О внесении изменений в постановление Губернатора Камчатского края от 08.05.2009 № 128 «Об утверждении Порядка уведомления Губернатора Камчатского края о фактах обращения в целях склонения к совершению коррупционных правонарушений государственного гражданского служащего Камчатского края, в отношении которого Губернатор Камчатского края осуществляет полномочия представителя нанимателя» в целях уточнения процедуры уведомления представителя нанимателя о фактах обращения в целях склонения к совершению коррупционных правонарушений государственного гражданского служащего Камчатского края

ПРИКАЗЫВАЮ:
1. Внести в приложение к приказу Региональной службы по тарифам и ценам Камчатского края  от 08.06.2009 № 9-ОД «Об утверждении Порядка уведомления руководителя  Региональной службы по тарифам и ценам Камчатского края о фактах обращения в целях склонения к совершению коррупционных правонарушений государственного гражданского служащего Камчатского края, в отношении которого руководитель Региональной службы по тарифам и ценам Камчатского края осуществляет полномочия представителя нанимателя» следующие изменения:

1) в разделе 2:

а) в части 2.8 слова «в день поступления» заменить словами «в день их поступления»;

б) в части 2.81 слова «В журнале» заменить словами «В журнале регистрации уведомлений»;

в) в части 2.9 слова «уполномоченным лицом» заменить словами «уполномоченным на прием и регистрацию уведомления должностным лицом»;

г) в части 2.11 в первом предложении слова «Уполномоченное лицо» заменить словами «Уполномоченное на прием и регистрацию уведомления должностное лицо», во втором предложении «уполномоченным лицом» заменить словами «уполномоченным на прием и регистрацию уведомления должностным лицом»;

д) часть 2.12 дополнить словом «уведомления»;

е) часть 2.14 изложить в новой редакции:

«2.14. Уполномоченное на прием и регистрацию уведомления должностное лицо не позднее дня, следующего за днем регистрации уведомления, передает представителю нанимателя гражданского служащего поступившее от него уведомление.»;

2) в разделе 3:

а) в части 3.1 слово «уведомления» заменить словами «зарегистрированного уведомления»; 

б) в части 3.5:

в абзаце первом слова «со дня его поступления» заменить словами «со дня поступления к нему уведомления, мотивированного заключения и других материалов»;

пункт 5 дополнить словами «, подавшего уведомление»;

в) в части 3.7 слово «уведомление» заменить словом «уведомления»;

г) часть 3.10 изложить в новой редакции:

«3.10. Меры по защите гражданского служащего, уведомившего представителя нанимателя, органы прокуратуры или другие государственные органы о фактах обращения в целях склонения его к совершению коррупционного правонарушения, о фактах обращения к иным гражданским служащим в связи с исполнением ими служебных обязанностей каких-либо лиц в целях склонения их к совершению коррупционных правонарушений, применяются представителем нанимателя при поступлении к нему письменного заявления (согласия) этого гражданского служащего.»; 

г) в части 3.11 слова «В случае привлечения к дисциплинарной ответственности гражданского служащего» заменить словами «При решении вопроса  о привлечении к дисциплинарной ответственности гражданского служащего, уведомившего представителя нанимателя, органы прокуратуры или другие государственные органы о фактах обращения в целях склонения его к совершению коррупционного правонарушения, о фактах обращения к иным гражданским служащим в связи с исполнением ими служебных обязанностей каких-либо лиц в целях склонения их к совершению коррупционных правонарушений»;

3) часть 4.1 раздела 4 изложить в следующей редакции:

«4.1. Уполномоченное на прием и регистрацию уведомления должностное лицо обеспечивает конфиденциальность и сохранность полученных данных, а также несет персональную ответственность за разглашение полученных сведений в соответствии с законодательством Российской Федерации.».

2.Настоящий приказ вступает в силу через 10 дней после дня его официального опубликования.
Руководитель                                                                                        О.Н. Кукиль

