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РЕГИОНАЛЬНАЯ СЛУЖБА ПО ТАРИФАМ И ЦЕНАМ 

КАМЧАТСКОГО КРАЯ

ПРИКАЗ № XX-ОД
г. Петропавловск-Камчатский                                                                                 от «    » декабря 2016 года

О внесении изменений в приказ Региональной службы по тарифам и ценам Камчатского края от 08.06.2009 № 9-ОД «Об утверждении Порядка уведомления руководителя  Региональной службы по тарифам и ценам Камчатского края о фактах обращения в целях склонения к совершению коррупционных правонарушений государственного гражданского служащего Камчатского края, в отношении которого руководитель Региональной службы по тарифам и ценам Камчатского края осуществляет полномочия представителя нанимателя»

	


В соответствии с Постановлением Губернатора Камчатского края от 08.05.2009 № 128 «Об утверждении Порядка уведомления Губернатора Камчатского края о фактах обращения в целях склонения к совершению коррупционных правонарушений государственного гражданского служащего Камчатского края, в отношении которого Губернатор Камчатского края осуществляет полномочия представителя нанимателя» в целях уточнения процедуры уведомления представителя нанимателя о фактах обращения в целях склонения к совершению коррупционных правонарушений государственного гражданского служащего Камчатского края, в целях устранения технических ошибок
ПРИКАЗЫВАЮ:


1. Внести в приказ Региональной службы по тарифам и ценам Камчатского края от 08.06.2009 № 9-ОД «Об утверждении Порядка уведомления руководителя  Региональной службы по тарифам и ценам Камчатского края о фактах обращения в целях склонения к совершению коррупционных правонарушений государственного гражданского служащего Камчатского края, в отношении которого руководитель Региональной службы по тарифам и ценам Камчатского края осуществляет полномочия представителя нанимателя»» следующие изменения:

1) в части 2 слова «секретаря указанной комиссии» заменить словами «секретарю комиссии по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих Камчатского края и урегулированию конфликта интересов в Региональной службе по тарифам и ценам Камчатского края»; 

2) в приложении: 

а) в части 1.3 раздела 1 слова «дача взятки» заменить словами «дачу взятки»;


б) в части 2.2 раздела 2 слово «настоящему» заменить словами «настоящему Порядку»;


в) в части 2.10 раздела 2 слова «уполномоченного лица» заменить словами «уполномоченного лица на прием и регистрацию уведомления должностного лица»
г) часть 3.1 раздела 3 изложить в следующей редакции:
«3.1. Представитель нанимателя в день поступления к нему зарегистрированного уведомления принимает решение о проведении проверки сведений, содержащихся в уведомлении (далее – проверка), которое оформляется в форме резолюции, и возвращает уполномоченному на прием и регистрацию уведомления должностному лицу.»;
д) в части 3.4 раздела 3 слова «в части 3.5» заменить словами «в частях 3.5 и 3.6»;
е) в части 4.2. раздела 4 слово «мотивировочное» заменить словом «мотивированное».

2. Настоящий приказ вступает в силу через 10 дней после дня его официального опубликования.

Руководитель








 О.Н. Кукиль
Пояснительная записка

к проекту приказа Региональной службы по тарифам и ценам 

Камчатского края «О внесении изменения в приказ Региональной службы по тарифам и ценам Камчатского края от 08.06.2009 № 9-ОД «Об утверждении Порядка уведомления руководителя  Региональной службы по тарифам и ценам Камчатского края о фактах обращения в целях склонения к совершению коррупционных правонарушений государственного гражданского служащего Камчатского края, в отношении которого руководитель Региональной службы по тарифам и ценам Камчатского края осуществляет полномочия представителя нанимателя»»
Настоящий проект разработан на основании заключения Управления Минюста РФ по Камчатскому краю в целях уточнения отдельных положений приказа Региональной службы по тарифам и ценам Камчатского края от 08.06.2009 № 9-ОД «Об утверждении Порядка уведомления руководителя  Региональной службы по тарифам и ценам Камчатского края о фактах обращения в целях склонения к совершению коррупционных правонарушений государственного гражданского служащего Камчатского края, в отношении которого руководитель Региональной службы по тарифам и ценам Камчатского края осуществляет полномочия представителя нанимателя» в соответствии с постановлением Губернатора Камчатского края от 08.05.2009 № 128 «Об утверждении Порядка уведомления Губернатора Камчатского края о фактах обращения в целях склонения к совершению коррупционных правонарушений государственного гражданского служащего Камчатского края, в отношении которого Губернатор Камчатского края осуществляет полномочия представителя нанимателя».
Издание настоящего проекта приказа не потребует дополнительных финансовых расходов краевого бюджета.

Проект приказа Региональной службы по тарифам и ценам Камчатского края  размещен на официальном сайте исполнительных органов государственной власти Камчатского края в сети «Интернет» для проведения независимой антикоррупционной экспертизы в срок до 20.12.2016г. 

