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	РЕГИОНАЛЬНАЯ СЛУЖБА

ПО ТАРИФАМ И ЦЕНАМ КАМЧАТСКОГО КРАЯ

ПРОЕКТ ПОСТАНОВЛЕНИЯ
ХХ.ХХ.2017
№

ХХХ
             г. Петропавловск-Камчатский
О внесении изменений в приложение №1 к постановлению Региональной службы по тарифам и ценам Камчатского края от 20.12.2016 № 526 «Об утверждении единых (котловых) тарифов на услуги по передаче электрической энергии по сетям энергоснабжающих организаций Центрального энергоузла Камчатского края в 2017 году» 

В соответствии с Федеральным законом от 26.03.2003 № 35-ФЗ «Об электроэнергетике», постановлением Правительства Российской Федерации от 29.12.2011 № 1178 «О ценообразовании в области регулируемых цен (тарифов) в электроэнергетике», приказами Федеральной службы по тарифам от 06.08.2004 № 20-э/2 «Об утверждении методических указаний по расчету регулируемых тарифов и цен на электрическую (тепловую) энергию на розничном (потребительском) рынке», от 28.03.2013 № 313-э «Об утверждении регламента установления цен (тарифов) и (или) их предельных уровней, предусматривающего порядок регистрации, принятия к рассмотрению и выдачи отказов в рассмотрении заявлений об установлении цен (тарифов) и (или) их предельных уровней и формы принятия решения органом исполнительной власти субъекта Российской Федерации в области государственного регулирования тарифов», приказом Федеральной антимонопольной службы  от 14.11.2016 года №1599а/16 «О предельных уровнях тарифов на электрическую энергию (мощность) на 2017 год,  постановлением Правительства Камчатского края от 19.12.2008 № 424-П «Об утверждении Положения о Региональной службе по тарифам и ценам Камчатского края», протоколом Правления Региональной службы по тарифам и ценам Камчатского края от ХХ.ХХ.2017 №ХХ
ПОСТАНОВЛЯЮ:
1. Внести в приложение № 1 к постановлению Региональной службы по тарифам и ценам Камчатского края от 20.12.2016 № 526 «Об утверждении единых (котловых) тарифов на услуги по передаче электрической энергии по сетям энергоснабжающих организаций Центрального энергоузла Камчатского края в 2017 году» изменение, дополнив приложение № 1 примечанием, следующего содержания:

«При формировании указанных в данном приложении тарифов не учтена сумма расходов ПАО «Камчатскэнерго» на финансирование инвестиционных мероприятий в соответствии с Инвестиционной программой ПАО «Камчатскэнерго на 2016-2018 годы, утвержденной приказом Министерства энергетики Российской Федерации от 14.12.2015 № 950 в размере 692,60 млн. руб., учет которых в соответствии с требованиями пункта 19 Основ ценообразования в области регулируемых цен (тарифов) в электроэнергетике, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 29.12.2011 № 1178 должен быть предусмотрен в 2017 году».
2. Настоящее постановление вступает в силу через десять дней после его официального опубликования.
Руководитель Региональной службы 

по тарифам и ценам Камчатского края                                                         О.Н. Кукиль



