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РЕГИОНАЛЬНАЯ СЛУЖБА

ПО ТАРИФАМ И ЦЕНАМ КАМЧАТСКОГО КРАЯ

ПРОЕКТ
ПОСТАНОВЛЕНИЯ
	ХХ.11.2017
	№
	ХХ


             г. Петропавловск-Камчатский

	О внесении изменений в приложения к постановлению Региональной службы по тарифам и ценам Камчатского края от 26.11.2015 г. № 298 «Об утверждении тарифов в сфере теплоснабжения АО «Южные электрические сети Камчатки» на территории с. Аянка, с. Каменское, с. Манилы, с. Слаутное, с. Таловка, с.Оклан Пенжинского района, на 2016-2018 годы»




В соответствии с Федеральным законом от 27.07.2010 № 190-ФЗ «О теплоснабжении», от 22.10.2012 № 1075 «О ценообразовании в сфере теплоснабжения», приказами ФСТ России от 13.06.2013 № 760-э «Об утверждении Методических указаний по расчету регулируемых цен (тарифов) в сфере теплоснабжения», от 07.06.2013 № 163 «Об утверждении Регламента открытия дел об установлении регулируемых цен (тарифов) и отмене регулирования тарифов в сфере теплоснабжения», постановлением Правительства Камчатского края от 19.12.2008 № 424-П «Об утверждении Положения о Региональной службе по тарифам  и ценам Камчатского края», протоколом Правления Региональной службы по тарифам и ценам Камчатского края от ХХ.11.2017 № ХХ, в целях приведения в соответствие с действующим законодательством

ПОСТАНОВЛЯЮ:

1. Внести в приложение 2 к постановлению Региональной службы по тарифам и ценам Камчатского края от 26.11.2015 № 298 «Об утверждении тарифов в сфере теплоснабжения АО «Южные электрические сети Камчатки» на территории с. Аянка, с. Каменское, с. Манилы, с. Слаутное, с. Таловка, с.Оклан Пенжинского района, на 2016 -2018 годы» изменения, дополнив примечанием следующего содержания:

«Примечание: при формировании указанных в данном приложении тарифов не учтена часть расходов необходимых для формирования нормативного запаса топлива в размере 98 359 106,19 руб. (c НДС) c учетом переходящих остатков на 01.01.2017, в связи с отсутствием приказа Министерства ЖКХ и энергетики Камчатского края «Об утверждении нормативных запасов топлива на источниках тепловой энергии АО «ЮЭСК» на территории с. Аянка, с. Каменское, с. Манилы, с. Слаутное, с. Таловка, с.Оклан Пенжинского района» на дату установления тарифов.».
2. Настоящее постановление вступает в силу через десять дней после его официального опубликования.

Руководитель Региональной службы

по тарифам и ценам Камчатского края

         

           О.Н. Кукиль

