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РЕГИОНАЛЬНАЯ СЛУЖБА

ПО ТАРИФАМ И ЦЕНАМ КАМЧАТСКОГО КРАЯ

ПРОЕКТ ПОСТАНОВЛЕНИЯ
	ХХ.05.2019
	№
	ХХ


             г. Петропавловск-Камчатский

	О внесении изменений в постанов​ление Региональной службы по та​рифам и ценам Камчатского края от 16.04.2019 № 111 «Об установ​лении платы за технологическое присоединение к электрическим сетям АО «Корякэнерго» энерго​принимающих устройств ОАО «Хабаровский завод промышлен​ного и гражданского домострое​ния» по объекту «12-ти квартир​ный жилой дом», расположенный в с. Вывенка Олюторского района по индивидуальному проекту» 


В соответствии с Федеральным законом от 26.03.2003 № 35-ФЗ «Об электроэнергетике», постановлением Правительства Российской Федерации от 29.12.2011 № 1178 «О ценообразовании в области регулируемых цен (тарифов) в электроэнергетике», Правилами технологического присоединения энергопринимающих устройств потребителей электрической энергии, объектов по производству электрической энергии, а также объектов электросетевого хозяйства, принадлежащих сетевым организациям и иным лицам, к электрическим сетям, утвержденными постановлением Правительства Российской Федерации от 27.12.2004 № 861, Методическими указаниями по определению размера платы за технологическое присоединение к электрическим сетям, утвержденными приказом ФАС России от 29.08.2017 № 1135/17, постановлением Правительства Камчатского края от 19.12.2008 № 424-П «Об утверждении Положения о Региональной службе по тарифам и ценам Камчатского края», в целях привидения в соответствии с действующим законодательством, протокола Правления Региональной службы по тарифам и ценам Камчатского края от ХХ.05.2019 № ХХ
ПОСТАНОВЛЯЮ:
1. Внести в постановление Региональной службы по тарифам и ценам Камчатского края от 16.04.2019 № 111 «Об установ​лении платы за технологическое присоединение к электрическим сетям АО «Корякэнерго» энерго​принимающих устройств ОАО «Хабаровский завод промышлен​ного и гражданского домострое​ния» по объекту «12-ти квартир​ный жилой дом», расположенный в с. Вывенка Олюторского района по индивидуальному проекту» изменение, изложив пункт 1 в следующей редакции:

«1. Установить плату за технологическое присоединение к электрическим сетям АО «Корякэнерго» энергопринимающих устройств ОАО «Хабаровский завод промышленного и гражданского домостроения» по объекту «12-ти квартирный жилой дом», расположенный в с. Вывенка Олюторского района по индивидуальному проекту в размере 43,845 тыс. руб. (без НДС), в том числе расходы АО «Корякэнерго» на выполнение обязательных мероприятий, указанных в пункте 16 (за исключением подпункта «б») Методических указаний по определению размера платы за технологическое присоединение к электрическим сетям, утвержденных приказом ФАС России от 29.08.2017 № 1135/17, для заявителя, присоединяющегося к электрическим сетям с соответствующей максимальной мощностью и уровнем напряжения, определяемая по стандартизированным тарифным ставкам, установленным на год, в котором устанавливается плата, в размере 43,845 тыс. руб. за одно присоединение (без НДС), в том числе:
- подготовка и выдача сетевой организацией технических условий Заявителю в размере 9,181 тыс. руб. за одно присоединение (без НДС);

- проверка сетевой организацией выполнения Заявителем технических условий в размере 34,664 тыс. руб. за одно присоединение (без НДС).»
2. Настоящее постановление вступает в силу со дня его официального опубликования.
Руководитель                                                                                    И.В. Лагуткина
